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Reparatur einer Regenrinne mit SOFORT DICHT!.

Produktleistung

I Praktische Streichabdichtung. 
I Faserverstärkt, klebkräftig, haftstark, flexibel, rissüberbrückend. 
I Auch bei Regen zu verarbeiten. 
I Sofort regenfest und wasserdicht.

Erste Hilfe bei der Abdichtung von Leckagen auf dem
Dach bei jedem Wetter.

Anwendungen

1.	Für die schnelle Abdichtung von Leckagen auf Dächern, an Regen-
rinnen, Fallrohren. 

2.	Für Anschlüsse an Lichtkuppeln, Kaminen, Schornsteinen, Rohrdurch-
führungen, Aufkantungen.

3.	Für den Verschluss von Rissen in Bitumenbahnen und Metalldächern.

Außen.

SOFORT DICHT!
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Untergründe und Vorbereitung

Geeignet Bitumen, Bitumenbahnen, Schweißbahnen, Faserzement, Hart-PVC, Metalle, Beton, 
Putz, Glas.

Vorbereitung Schmutz, nicht festhaftende Teile und Moos entfernen. Metalle leicht anschleifen, 
entstauben.
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Verarbeitung

Für die Verarbeitung aus der Dose: SOFORT DICHT! unverdünnt mit einem Pinsel dick auftragen. Werkzeug mit Universalverdün-
nung reinigen. Überstreichbar nach einer Woche, z. B. mit Acryllack.

Wichtig: bei Rissen über 2 mm Kunstfasergewebe einbetten.

Abdichten einer Anschluss-
fuge auf dem Dach mit 
SOFORT DICHT! aus der 
Kartusche: SOFORT DICHT! 
mit Auspresspistole in die Fuge 
ausspritzen. Mit einem Pinsel glatt streichen.

Rissverschluss in einer 
Bitumendachbahn: Riss mit 
einem Spachtel offen halten 
und SOFORT DICHT! in den 
Spalt füllen. 

Bitumendachbahn wieder an-
drücken und herausquellendes 
Material mit einem Spachtel glatt 
streichen. Nahtstelle deckend 
überspachteln. Bei Verarbeitung 
auf feuchten Untergründen emp-
fiehlt es sich, zur Haftungsver-
besserung SOFORT DICHT! mit 
einem Pinsel einzumassieren.43
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Produktdaten 

Verbrauch ca. 2 l/m2.

Ergiebigkeit (750 ml) ca. 0,4 m2.

Verarbeitungstemperatur 5–30 °C.

Trocknungszeit staubtrocken nach ca. 3 Stunden.

Farbton grau.

Inhaltsstoffe Acrylharze, Lösemittel, Synthetikfasern.

Packungsgrößen 750 ml Dose, 310 ml Kartusche.

Lagerfähigkeit originalverpackt mind. verwendbar bis: s. Etikett. Trocken lagern.
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Bitte beachten

Nur im Außenbereich verwenden.

Arbeitssicherheit: 
Kohlenwasserstoffe, C9-C10, n-Alkane, Isoalkane, Cycloalkane, < 2% Aromaten. Flüssigkeit und Dampf 
entzündbar. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder 
rissiger Haut führen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. 
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und 
anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden. 
Bei Brand: Wassersprühstrahl, Löschpulver, Schaum oder CO

2
 zum Löschen verwenden. Inhalt/Behälter der 

Problemstoffentsorgung zuführen.  
Sicherheitsdatenblatt bei Bedarf im Internet unter www.lugato.de herunterladen.

Entsorgung: 	 Verpackung restentleert recyceln.

Achtung

Die Angaben in diesem Merkblatt stellen unseren derzeitigen Kenntnis- und Erfahrungsstand dar. Da wir keinen Einfluss auf die objektspezifischen Gegeben-
heiten und die korrekte Ausführung der Arbeiten haben, können wir lediglich die Gewähr für die einwandfreie Qualität unserer Produkte übernehmen.  
Deshalb ist die Eignung des Produktes im Zweifelsfall durch ausreichende Eigenversuche zu überprüfen. Eine unmittelbare rechtliche Haftung kann weder 
allein aus den Hinweisen dieses Merkblattes noch aus einer mündlichen Beratung abgeleitet werden. 
Mit Erscheinen dieses Technischen Merkblattes sind die vorausgegangenen Ausgaben ungültig. Änderungen der technischen Daten vorbehalten.

Responsible Care (RC) bedeutet für die chemische Industrie, verantwortlich zu handeln. Sie macht dies über eine weltweite Initiative deut-
lich. In zahlreichen Ländern führen Chemieverbände nationale RC-Programme durch. In der internationalen Initiative sind tausende von 
Unternehmen mit Millionen Mitarbeitern aktiv. Ziel ist das freiwillige Engagement, mehr als vorgeschrieben zu tun: Nachhaltigkeit fördern, 
Produktverantwortung zeigen, mehr Sicherheit für Werke und Nachbarschaft schaffen, den Gesundheitsschutz am Arbeitsplatz und den Um-
weltschutz verbessern. LUGATO hat sich im Rahmen seiner Mitgliedschaft im Verband der deutschen chemischen Industrie zur Einhaltung 
dieser Zielsetzung verpflichtet.

Was Sie nicht können, können Sie fragen!

Einfach anrufen. Sie erreichen die LUGATO Experten unter: (040) 6 94 07-222.

Seminare

LUGATO vermittelt in Zusammenarbeit mit seinen Handelspartnern das praktische Wissen, z. B. für die Verlegung von Flie-
sen. Informieren Sie sich unter www.lugato.de oder bei Ihrem Händler vor Ort über das aktuelle Angebot an Heimwerker-
Seminaren.
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